= o
HOZE ol & Ab 2 M A
S RECI ()
A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
Sl ME Y AN (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2| Al ot 93,076,294 82,183,806 10,892,488
2 661,652
& 1,110,509
< 49,900
Al 91,254,233
Sl Y THA 22| (LB /LBEA) 11,137,166 2,841,799 8,295,367
= 146,000
Al 10,991, 166
NE 2 24 78,167 78,170 A3
Olah e A 58,717 58,720 A3
201 Let24d] 48,457 48,460 A3
01 At 22/l 39,400 39,400 0
O ger==&Hl 22,200
o 20129 & ZAN o 15,000
- ZUA 60,000& » 1508 9,000
- REMAR 40,000& = 150% 6,000
o Mg - MEAd=s ERAH R
200& * 20,0000H 4,000
o 3HEFR ¢ 16,000& * 200 3,200
O 2g=¢ 17,200
o 20123l HHE ZAHH A 16,000
— 2SI A A(HIR AL
200,000& = 3% = 20 12,000
- et 100,000& * 29 » 20 4,000
o BAAAAR FTEQ Ol
40,0008 * 5H * 63l 1,200
02 2324l 9,057 9,060 A3
O 23298 £ HMA 9,057
o SHBAHISRA MEESEE=E
29,5003 = 3079 9,057
202 04l 10,260 10,260 0
01 = LH 4 HI 10,260 10,260 0
O Mg - HM&s2¢ 8832 & 20 u=
&4 75,0003 * 28 » 5¢ 750
O WHAZXY BSHL
75,0003 * 2H » 8¢ 1,200
O SHLaAH MSHLAH MS
75,0008 * 18 » 2 » 43 600
O S8s MBEZOY 22X 6,300
o & A 50,000& * 2H * 52 * 93] 4,500
o = X 20,000& * 2H * 5 * 93 1,800
O 8¢ JAHSRXN S (YaZHl)
20,000& = 23| = 2% = 1204 & 960




M 3

B g W WA Bel SH(YUDDHE/YWHE)
Sl ME Y AN CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O UEYA(ZHMEZEANAY) 42U
75,000& = 2% = 33 450
A2I] HE 19,450 19,450
201 LBt2d 14,500 14,500
01 At 2t 14,500 14,500
O e+l 14,500
o 2012 SlHHE HEEDAN 22
15,000& » 2005 3,000
o =aS) ALHUXNEN RO
15,000& » 1008 1,500
o 2012 MHREIDAN BUAHA EYx=2
10,000,000& = 14l 10,000
202 oddl 4,950 4,950 0
01 = LH o4 1l 4,950 4,950 0
O =42l ALEF GH(XE - B) 4,950
=N 20,000& = 58 = 2H * 53 1,000
o & A 50,0003 = 5 * 2H « 43| 2,000
o =ARI| YT U HR2US HA
75,0003 * 3 * 2H « 23| 900
o MRIAHZ4L4 ATs 4
75,0008 * 28 » 2H » 23 600
o MPsHZL BEDD
75,0003 * 3 * 1H « 23] 450
Hiek2te] 76,014 74,874 1,140
HLAHES &el® 22 67,044 65,804 1,240
201 Let2d] 37,944 36,704 1,240
01 At 22l 31,476 30,530 946
O e+t 24,476
o Ao LBFEA oI
7,000& * 2005 * 38 * 23| 8,400
o ENMEE - 2iHg - 7mES2tks =8
16,000& = 35 » 1204 E 576
o XYHtY DMK 2
50,000& * 38 * 2& « 23| 600
o HotMolRE HAO S A
70,000& « 103l 700
o HAMSHE NRBE A
10,0008 = 5& = 122l 600
o HAMAL M M
10,000& = 1002 * 23] 2,000
o LetEH gF=+== 10,0008 * 1,000 10,000
o A= MA ol
4003 = 5& = 40004 = 23] 1,600
O 2g=¢ 7,000




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

el etz EEREED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o A%l AE BA 49
100,000& = 7% = 102 7,000
02 =224l 6,468 6,174 294
O AM&EHIS X 6,468
o e -HA - AGNHMEZIY KX 22l
539,000& = 141 » 1204 & 6,468
202 04l 29,100 29,100 0
01 S LHOIYI 29,100 29,100 0
O A2 MoILS &4 ("ot - & -
3l 8) 75,0008 * 4F * 3 2,700
O XgHaY NEFANYE 5 s 4
75,0003 * 4% + 3¢ 1,800
O Hd2H AS58R =¥
75,0003 * 4% « 2« 2,400
O FAMEE =23 A &3 & Xl
AR A ) 22,200
= = X 20,0003 = 5 * 6 12742 7,200
o & A 50,000& = 5% * 52 » 1204 & 15,000
SFMAH 2Y 8,970 9,070 ~100
201 et 2,970 3,070 A 100
01 At 22l 2,970 3,070 A 100
O e+t 2,970
o A A BMX}F Q1A
9,500& = 130& 2,470
o HAMA 28 TN P
50,000& = 5& 500
202 04l 6,000 6,000 0
01 = LH 4 Hi 6,000 6,000 0
O ItyA2E HoIUs 4
75,0003 * 2% + 3¢ 900
O HAMAL AHHE X =0l 5,100
o =5 X 20,0003 = 3 * 7 » 1004 S 4,200
o & AN 50,000& = 3H * 32 » 204 E 900
= - 3RM 2 =23 2 2,894,911 1,275,649 1,619,262
46,000
2,848,911
SHEMA 22 1,644,528 90,828 1,553,700
101 @124l 18,620 31,538 A 12,918
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S 18,620 31,538 A 12,918
O 38X X AHZARAE AFY 15,755
o Ji2g 39,780& * 3% * 5 11,934
o =g 39,7804 = 39Y 2,387
o MIEEE 1,434,000& * 1 1,434




S RECI ()
B g W WA Bel SH(YUDDHE/YWHE)
S 2 BRMN L 2B 22 (29l & 2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SN EEEIEEIEEE
39,7803 * 49¥ x 32 63l 2,865
201 L2l 263,550 52,020 211,530
01 At 22l 245,550 35,520 210,030
O e8| 243,550
o TR HBINALE (A, HES)
500,000& = 83| = 201 & Q! 8,000
o MBEAMY ARS TAHIS
2,500,000& * 88K A 220,000
o ZRMY SHX2(HE, 2H, 2E) 14,610
-8 3 246,000& = 15X 3,690
- & A 377,000& = 15X 5,655
-= 351,000& * 152X 5,265
o ZRML HEH HEA S22 940
- 2R3 BE 14,000& » 50Z X 700
- Ha s 3,000& = 30X 90
- gR=E 3,000& = 50 X 150
O gxz 2,000
o ZRMAMU SHAIES HEUEH ZH
& Xt 1,000,000& * 23] 2,000
02 =24l 18,000 16,500 1,500
O AM&ZEHIs Xl 18,000
o ZRME FAE=H|
1,200,000& * 150 2 18,000
202 O4dl 6,550 7,270 AT20
01 = LH 4 1l 6,550 7,270 AT20
O ZRML EHAEED SR (T)
75,0003 * 298 * 2 « 23| 600
O 3Ma XN&AE 319 HMH(T)
75,0003 * 4% + 2 « 23| 1,200
O =ML =2 & HRAMEX 88X 25 o
=l 2,600
o =5 X 20,000 * 4 * 203 1,600
o & A 50,000& = 2% « 103l 1,000
O SFME &8 =3 bl
75,0003 = 2H « 53| 750
O SRMa AEHZEAL 88X & 0l
20,000& = 3% = 103l 600
O Z|MA HEE L Ha3 My I+
20,000& = 5% = 8% 800
401 Al HI X 201 1,355,808 0 1,355,808
01 A& Hl 1,355,808 0 1,355,808
O otes FUHH UHHMAIE 22X (25 &
g3 IMOICIME) 974,000&  1,392m 1,355,808




S RECI ()
FE: S L THA 2ol Y(L SIS/ /LYLEY)
Sl R ZRMA U 2E el (e:@e)
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
= 2l 180,350 255,920 AT5,570
201 24l 28,640 109,620 80,980
01 At 2t 2l 14,200 95,180 A 80,980
O e+l 9,200
o 3 MdAEO ¥ XHM P2
2,000& = 3,000& 6,000
o 2E=23 2 300,000& =« 43| 1,200
o =223 g HIIZE Hz==2
5,008 * 200% 1,000
o 2BE M2 2HIS 08442
250,000& =« 43| 1,000
O gxz 5,000
o A& AN E HIHIEZ LRH(Ra 2
Kb, = A1) 100,000& * 5074 5,000
02 23=24gl 14,440 14,440 0
O AM&&EHIS X 14,440
o £8 % dHug)| OlMAEX KX 2el
500,000& = 204 10,000
o EZZCAMALS (D) KX 22
370,000& = 12013 4,440
202 o4l 4,650 4,650 0
01 = LH 4 Hi 4,650 4,650 0
O s32clZ20d 2Zus 4 2 Z2E
9| 75,0008 * 2H * 3 * 5= 2,250
O s32e 2= ol
20,0003 = 2% = 102 ~ 62 2,400
405 XtatE SHI 147,060 141,650 5,410
01 XA = ZFH SHI 147,060 141,650 5,410
O 23, 88s - UFS 37,340
o EEZLCANLHE SE2 23,000
— 2l J1(INT-920) 2,100,000& * 504 10,500
- ¥ (BT-002) 2,500,000 = 504 12,500
o WEN(M4MH &= DSHEE A4A)-
300L 500,000& * 2CH 1,000
o 2MMEIN(ELS)-60L 700,0002 » 1CH 700
o dgbl&(3& 2 )-LCD 4221 X
1,300,000& = 1CH 1,300
o HHARA 28 PYU(HMPA AL S
, 2 AL) 7,600
— Sy HI&(LCD 322/ XI) 800,000& =* 4CH 3,200
- e (58 22 A-2.3kw)
580,000& * 1CH 580
- HeDI(18E QIR A-7.2kw)
1,820,000& = 1CH 1,820




S RECI ()
o s U KA Bel SN (UVDRUE/UNHE)
S92 ZRUN UL 23 2o (29l & 2)
SA - BB (3) - NRALY - BES Of & o8 il HI RS2
- W& (300L) 500,000& = 4CH 2,000
o o8 SR (HAAUY A3|oA)
220,000& = 174 3,740
O =%, s¥s - UdAS 109,720
o yHE F 9,200
— LCD 322X (SHEH M , Y&, oA, &2
SX=2E,SNK]X1L) 800,000 * 504 4,000
— LCD 422X (HHAIR A nS#HF M IS
B, ERUAEHEL) 5,200
1,300,000& * 4CH
o ZMAMEII(AMESXI, IHE S X 2H)-60L
700,000& « 2CH 1,400
o E2I UMY AT 7Y
70,000& = 5004 3,500
o SIFTAI WHD(500) 7Y
900,000& = 1CH 900
o M &E2eldt WeI(108 A 4.2kw)
920,000& « 1CH 920
o HILFHIE WM(AUL, SHS) 93,800
— EHAH(OA 1.8m) 430,000& = 104 4,300
— ZHAH(OA 1.6m) 380,000& = 2504 9,500
— EHAH(OA 1.2m) 300,000& = 4004 12,000
- SIXH(=eIXtE 400,000& * 307H 12,000
- ATH(HBEE) 250,000 * 70H 17,500
- HHIR(HE) 250,000& = 304 7,500
- 3os §XH(SM) 350,000 * 5004 17,500
- 38 X(=SH) 150,000& * 5074 7,500
- AR (IYE) 30,000& = 2004 6,000
SEXY |2 822,509 683,481 139,028
201 Lt 392,509 418,481 A 25,972
01 At 22l 21,552 26,088 A 4,536
O Let==EH| 8,352
o ZENY NaER SHE
10,000& = 193] = 12003 2,280
o ZEXNH(HA) MRS
44,0008 = 700 ~ 12013 3,696
o HB(U®)AT NI
22,0003 ~ 304 = 33 » 1204 & 2,376
O 1=l 6,000
o 2HE 25 +£Y 100,000& * 60 6,000
O gxz 7,200
o JZ2E SLREH YE L WAL A X H A
bef Xt 300,000& = 23| = 1201 & 7,200
02 =224l 370,957 392,393 N21,436
O Xtg - det 370,957




A S HD
A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
2 TRHM L 28 e o EA)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
o B2 |FHI(E6401) 305,957
- =2 X(17H) 68,740
CHE (AIE) 17,000km (0.26) [B1 &£ 2]
1,964 * 4,0004 = 1CH 7,856
HE (2 ™) 4,500km(0.26) [3l 2 =]
1,964 * 1,000 = 1CH 1,964
=& 15,000km (0.14)[3l & &
1,964 * 2,0004 = 1504 58,920
- =& XH(190H) 105,018
CHEH A 12,000km(0.5)[B &
1,765€ = 6,0004 * 3CH 31,770
=HA 12,500km (0.4)[2 &S]
1,765€ = 5,0004 * 504 44 125
ASE6H0,000km (0.15) [E R
1,765€ = 1,500¢ ~ 11CH 29,123
— SI2XH(280H) 132,199
CHe 10,000km(0.45)[Z & ]
1,7656& * 4,500 = 3CH 23,828
=& 12,500km (0.2)[Z & ]
1,765& * 2,500 = 1404 61,775
A8 15,000km (0.16)[Z & ]
1,765& * 2,4000 = 1104 46,596
o BEXE £2ldl(640H) 65,000
- X 1,000,000& * 17CH 17,000
- S8 1,000,000 = 19CH 19,000
- =X 1,035,710& * 280H 29,000
202 044l 14,000 14,000 0
EWET] 14,000 14,000 0
O 228 229 =& |
20,0003 * 5% = 50 5,000
O & 222 2 JIE U3 o4l
75,0008 * 60Y * 13| 4,500
O 49 s 2322 2 JIE dsU3 oyl
75,0008 * 60Y * 13| 4,500
et A= 6,000 6,000 0
SHALAIHI B A2 6,000 6,000 0]
O 28222 =M &I HH(8gx)
50,000 * 60 * 13| 3,000
O 49 s 2322 2 JIE d=EU3 oyl
0,000& * 60YH x 13 3,000
AHAESE S| 410,000 245,000 165,000
XA 2B F S| 410,000 245,000 165,000
O 22X ARFFHE - 3U(sEH,38122) 95,000
o B I MYEY 2 (SSIE
DAEAT S 50,000,000 * 1CH 50,000




S RECI ()
A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
S =2 BRHA L 2B e (er:@e)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SIS ¢t FE2e 2SN
RIS (SE12015)  25,000,0008 * 1CH 25,000
o ANds SZEH RN (H=1E =Y
) 20,000,000& * 1CH 20,000
O BEXNY HHHS - I (522,583,524
) 315,000
o BT YP MEXHT(S8)
55,000,000& = 1CH 55,000
o SIAHL A2 FRIE 125,000
- EEHA(3BAUS) 95,000,000& * 1CH 95,000
- AESE (12008 JtUY
30,000,000& * 1CH 30,000
o 32 YR (SHE BEAU2)-1E HE
L 20,000,000& * 3CH 60,000
o TAICIXCID SR 50,000
- &2 (ALUE dloIB2IE)
30,000,000 = 1CH 30,000
- s2(1E UEY) 20,000,000& * 1CH 20,000
o SEXNZEL R (SE 122058)
25,000,000& * 14 25,000
HdIIXsA B2 127,600 154,420 226,820
2 46,000
Al 81,600
401 AIEHIZL 2 0] 27,600 54,420 226,820
= 16,000
Al 11,600
A& HI 27,352 53,931 AN26,579
O &IXsSx sdelZet 2= 27,352
o ASZFTHANE
13,800,000 = 2CH * 99.1/100 27,352
= 16,000
Al 11,352
03 AlE =TI 248 489 A 241
O HIINsSA sdelEet =5 248
o 2AEFHAA(0.9%) 248,000 * 14l 248
405 RHoHE S HI 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
01 AL ESFHSH 100,000 100,000 0
O &IXsx #(D=x) 50,000,0008 * 2CH 100,000
= 30,000
Al 70,000
=85 2l 119,924 91,000 28,924
405 XtAtE SHI 119,924 91,000 28,924
01 AL EFH S 119,924 91,000 28,924
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CER(BAH) - NRAY - B2 O 4t o8 il
— slzd #cees 2y
45,000 * 18FA *« 200 9,000
- SI&EA s 2
11,000& = 30HA * 123 3,960
- O - AYI MEXM 2
9,900& * 50 * 123 5,940
- 2 HMEM 2
52,800& * B6=tA x 12J1 & 3,802
- HAB NN P
95,0008 * 65 * 23] 1,140
— SI&A ZHlS 99,0008 x 98tA x 43| 3,564
- HAEE F2¢ 30,000& * 12= * 33 1,080
- SI&A EES Y (EEAQ 20 A)
3,5008 * 30HA « 3Z& « 120H€ 378
A 82 T8 82 29 2 YR
183,330 * 30HA + 1200 € 6,600
HAN gHAS 616,000 * 53] 3,080
A 82 2d] E28 A
700,000& * 23] 1,400
HAL S0 HI|IB A2
130,000& * 13 130
HAF MOt I|EHS AEEES HI|H AL
=2 2,000,000 = 13 2,000
S3A HUUXESH =5
4,000,000& * 13 4,000
SAIEA MABAE EIIEA =22
160,000& * 13 160
MEI| 2NHE AARE DY
1,200& = 6& = 202 x 123 1,728
HAF =X132 2212 W=x=I] s
350,000& * 2CH 700
=H| 1,920
HALZEIKR(AHAS, 8D, &H]) 1= Y 1,920
- &= 100,000& * 129 1,200
- &g 50,000& * 129¥ 600
- 29 10,000& * 129 120
23| 194,652
& ZHl R XYl 194,652
SIEA A MXZXI WX
100,000& * 207K 2,000
o HAU SEEOHY) due)] X 22
| 200,000& = 1504 3,000
SAHLY | B2 S X 22 d]
20,000& * 150m 3,000
A AW =22 A WA
90,000& * 30JH A 2,700
AL A2 R XL 4,000& * 10,456m 41,824




S RECI ()
B g W WA Bel SH(YUDDHE/YWHE)
SOl KEA =MEA B CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
° A b® SJI7 LHM(2HE LED)
300,000& = 1& » 708 21,000
o FA ®IIM B HAAM =3 DA
30,000& = 200m 6,000
o FA A M B+
37,0003 = 62MH A = 13 2,294
o FA S MdE4H E 28 RA2c
B 9,600
- ML (S0ULe 5F)
500,000& * 63 * 23l 6,000
-z 300,000 * 1200 2 3,600
o MIAL SENLHHEBL NHHIF KX
2 1,000,000& * 53] 5,000
o =HA AUWZEE == WA
1,000,000& = 34 3,000
o FHAb 22 ZAIStHI2H(CC-TV) | A 2el
280,000& * 2100 A& 5,880
o HA B W24 sE M
5,000,000& * 1CH » 13 5,000
o FMU Bots 71X E=+
40,000& * 99 3,960
o A H XotF=XE =5 2ZAE |X
22| 8,200
- Has RES 2 63
50,000& = 7& = 1201 & 4,200
- SAE Y AREIR 2K 24
2,000,000& * 20H 4 4,000
o A AMRA E2LE OXNEI L S=23]
L= WA 200,000& * 54 1,000
o JH4A, HHY =3EIT | B
150,000& » 10CH * 13 1,500
o JIAHA =BT R 2=+
150,000& = 9t = 13l 1,350
o A HMXIE FX 2=
250,000 » 6IHE 1,500
o AL 23 FA 1,350,000& * 23] 2,700
o FA ¥ XotF=XE HALEI 7R
2 200,000& * 22 * 6O 2,400
o HA &4 HIO sX2e B+
50,0003 * 600H 2 3,000
o NS4 HMIY SUE HA AS
20,0003 = 14304 = 13l 2,860
o AN ZAIAAAE RX E=
1,000,000& * 13l 1,000
o A ot AE |X E=
1,000,000& * 13l 1,000
o A =5 S 8% 2£ 2g
1,500,000& * 53] 7,500
o HA XotFEXE Azt 14,904




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SR MEtA SMEA 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- A= Xl 1,000& = 7,904m 7,904
- Bi=8Z= WX 2,000,000& * 30K 6,000
- AYgED 2 HisEHI X 22
200,000& * 5CH 1,000
o A3 FAEY 15,000& * 20CH 300
o HA KA YHAAY X e (LHAX
Jlel 58) 2,500,000& = 14 2,500
o HA NBEE BSAE T
20,0003 = 150 = 120H& 3,600
o HA XotFX& SENYHEI| otd2tel O]
HEA 500,000& = 13| » 1201 & 6,000
o E2EA S2II(L2HIOIH) A2l
g9 180,000& = 13| = 1201 & 2,160
o =HA B2 ZIANES R HEE
= 250,000& = 13| » 1201 & 3,000
o ZHA S4 H2)| A2 HEE
= 300,000& = 13| » 1201 & 3,600
o =HA MXIE H=XelAld A2l
HEA 310,000& = 13| » 1201 & 3,720
o =HA X XNotFXE LATAE stz
g2 eSS 550,000& = 13| » 1201 & 6,600
202 oddl 3,690 3,690 0
01 SLHOYI 3,690 3,690 0
O = A= Meets A A (ZEoR
AHON ) 5,000& * 3¥ * 2& » 13 450
O B32d=2 &2 & otAHEAM

P,
L0003 = 3" * 42 « 6012 1,440

T 75,0008 » 3% + 22l 431 1,800
206 TH2 bl 40,650 37,162 3,488
RIET 40,650 37,162 3,488
O BA BIANEE A28 UMW 7 16,140
o L® WD Y AHFI|, LED SIS
150,0008 * 55 » 12042 9,000
o M Y BUE S M 2Y
85,0002 * 7% * 12042 7,140
O stz #2J =3 DA
50,0002 * 17942 850
O A BOZE HI29 35
5,0008 * 4% * 45% 900
O BA AR Wug) B3Y SUE 29
500,0008 * 10CH 5,000
O A 8% HIGIPY  300,0008 + 10CH 3,000
O BA 3B 2 2 4|7 253 2 2,000
o &Y2 A 320,000% * 57H 1,600
o 4|7 20,0008 * 204 400




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SR MEtA SMEA 22 (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O &2 g2l 2 1,000,0008 » 14 1,000
O A 2R 2 7
5,000& * 2002 * 63l 6,000
O BAH 82 2 =2E BoA PAE 2 7Y
80,0003 * 6IHA = 1200 & 5,760
401 AIEBIZ 201 8I 920,000 75,000 845,000
= 100,000
Al 820,000
01 A& Bl 913,664 75,000 838,664
O 2&EALH =2 FHI
20,000,000& = 98.92/100 19,784
O 23A E=4 SYY2FI| A=A HU
H 15,000,000& = 1CH 15,000
O 23A ¥2=ctel olE WA
15,000,000& = 1CH 15,000
O 2&3A Xot Alg 2 =& SHESAM
10,000,000 = 14l 10,000
O CC-TVEESZNMAEH HIALA MASE H2
3 At 10,000,000& * 104 A 10,000
O ANEA(2EAM L SHA) LEDEYE WAL
200,000,000 = 99.28/100 198,560
= 100,000
Al 98,560
O P)EAL 22U U PLTA
50,000,000& = 99.28/100 446,760
O AREA EH L BUHZLE3A
200,000,000 = 99.28/100 198,560
03 Al =2 THHI 6,336 0 6,336
O 2&ALH =2 FHl
20,000,000& * 1.08/100 216
O ANEA(2EAM L SHA) LEDEE WAL
200,000,000 = 0.72/100 1,440
O A)BAHL 2I2dE L B3 A
450,000,000& * 0.72/100 3,240
O AREA EH L 2BUHZLEI3A
200,000,000 = 0.72/100 1,440
OM - SLEA HEs £ | 2 508,461 379,881 128,580
101 1A dl 21,926 20,749 1,177
4 JI2ZHZEXNSES 21,926 20,749 1,177
O M - S&EA st E=HH U2
39,780& * 2 x 204 x 32 x 43| 1,910
O WM - SLEA =28F 2¢
75,6003 * 298 x 20 * 22 x 23] 1,210
O HABA SSsH&4 2l Ry
38,880 * 1 » 1JA = 152 « 121 & 6,999
O S&EA a4 2 11,807
o Jleg 38,880& * 1% * 52 x 46= 8,943




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SR MEtA SMEA 22 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o FX=Y 38,8803 * 19 46 1,789
o AMIEER 1,075,000 * 14l 1,075
201 YEr2 2t 282,995 288,642 ~5,647
01 At 2t 2l 59,066 57,445 1,621
O ger==&H| 56,186
o HAMEAL SOUBHAIAY EHH|
300,000& * 12043 3,600
o SHHEA ROAHIAIAE |
550,000& * 12043 6,600
o oEA HFEAES ¢ 32,422
- M- S&EA SHEA SHEI 2L
45,0003 * 1254 + 2002 9,000
- AN - S&EA SHEAY HEES 72
45,0003 * 12FA + 2002 9,000
- AN - S&EA SHEA MEH 7
15,0002 * 15004 = 1201 & 2,700
- AN - S&EA SHEA ZEH 7Y
11,000 * 15004 * 1200 & 1,980
- AN - S&EA B AEH 7
9,900& * 5070 A * 1204 & 5,940
- AN - S&EAN 2 AEZH 7
52,8003 * 69FA + 1201 & 3,802
o OAN - SUEA EA & =683 7Y
300,000& = 12003 3,600
o OA - SUEA I ASH
400,000& » 294 * 53 4,000
o TAIIJA ASAIE HIBAMEZ
160,000& * 13l 160
°o A - SUEA ASHUAAZ
1,500,000& * 200 A& 3,000
o A - S&HEA 849 L d2to JE(S
A, M XIESE)125,0008 * 25 » 204 & 500
o MY J|l=HE RASE 7L 2,304
- OIMEA SEHSE(50¢ )
1,200 » 3& » 20 » 12013 864
- SNEA SEHSE(504 )
1,200 » 5& = 20 » 12013 1,440
O gxz 1,440
o OA - SAEAN ARA FD| dXZ
30,0003 ~ 404 = 12003 1,440
O m=l 1,440
o QATFN 2R (A5, I, &4l) L=
e 1,440
- A= 100,000& » 99H 900
- &gst 50,000& * 99H 450
- 29 10,0008 *» 99H 90
02 =224l 223,929 231,197 AT,268




M 3
A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

Bl MEA sSMIA 22

SA - BB (3) - NRALY - BES Of & o8 il
O ¢=dl 84,720
o SMFAN 2B ZR(FLUHY)
1,765& = 4804 » 100 84,720
O N&ZHIRXHI 139,209
o OIMEAN BB H2A ASHB S+
=3 370,000& * 12042 4,440
o SHEAN BIAWBE HA ASHBS4
=3 790,000& * 12042 9,480
o GHMEA SX2eld] 3,000& = 6,827 m 20,481
o S&EAN |RA22/H 33,0008 * 10,252m 30,756
o OIM - SMHA L3 BIAL Syl
400,0008! * 6LH 2,400
o GIMBAL E44 W 247 SN
150,000,000 * 4% 6,000
o HMEAM S==(AY)AIE X
150,000& * 100H & 1,500
o SHEM S=(AY)AE X
150,000& * 200H A& 3,000
o GIAMEA E44 W . 227 BaHz &
&l 5,000,000& =+ 13 5,000
o SHEAN 2RE22H SN2 £ KXY
5,000,000& =+ 13 5,000
o OAM - S&EA JIHAY MOE K2
1,000,000& * 204 A& 2,000
o A - SHEA HILKRLE MA &S
20,000& = 15000 = 13l 3,000
o A - SMEA =5 MDY RUE A
300,000& = 10CH * 13l 3,000
o OIM - SMEA HAX L DIAE Ha
29 (2,112,000&+1,639,000& ) * 23] 7,502
o A -S¢ 23 2HEZ HOHE A
250,000& = 20CH 5,000
o MM -S&EAN == SI17 2tF I WA
70,0008 * 28 * 40 5,600
o A - S&EA E10Y idEE |X 2
&= 1,000,000& * 23] 2,000
o OlM - SMBA SDY HugH W A
g SA2cl 2+ 80,0008 » 10 » 24 1,600
o M- S&EAMN =5 A2AE SR2el(
H&AR RS2 63) 4,200
0,000& = 78 * 1201 &
o 0K - S&FA SEA HIO S22 2
= 50,000& * 47012 2,350
o StEA ABI MUZXI L AMEI]
A 4,700
- dX=2 X0 100,000& = 10CH 1,000
- fIMED 370,000& * 10CH 3,700




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SR MEtA SMEA 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o OMEAN 92E +x4e
2,500,000& = 204 5,000
o Al - SAEA HAEHEI] X2 2+
200,000& = 202 * 42| 1,600
o 0N - SCIAIL 252, SHE WX
36,000& = 100m 3,600
202 Oddl 5,400 5,250 150
01 = LH o4 1l 5,400 5,250 150
O S&EA E M AMES B
20,000& = 2% = 10& = 1201 & 4,800
O Z& AFTN ge&ts A HAE(HEoR
AHAHES) 75,0003 * 4H  2& x 13 600
206 M= Hl 20,140 20,240 A 100
01 =8l 20,140 20,240 A 100
O WM - SEEAL AFIIAHEH 2l 2L
20,000& = 7& * 1000 = 204 2,800
O A - SSFAL H2E diXdet 4Z2H
-2 40,0003 * 68 * 83 * 24 3,840
O A - SUEA HIINEE RAE=2 XM
-+ 4,000 = 258 = 5004 5,000
O M - S&EA MIIMOE DX 72
50,000& = 5& * 84 » 204 4,000
OGN SHBA £2B2 5% 729
20,000& = 108 * 53l 1,000
O A - SUHEA 2SAE 228 &3 S
2 1,000,000& * 200 A& 2,000
O OlM - SHEAN 31T BAR 22 7
5,000& * 1502 * 2 * 13 1,500
T AEHIZXEUY 178,000 45,000 133,000
01 A& HI 176,078 44,514 131,564
O OINBA S8 L 2SS4 Y£TA
20,000,000 * 98.92/100 19,784
O SAHEAL Haloa 24 =3 A
30,000,000 * 98.92/100 29,676
O AMEA Wtet)] BE ALY X3 A
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O AM23 239 HHeI| XS A
18,000,000 * 98.92/100 17,806
O HAMEA HI&EAD] =0t &X
50,000,000 * 98.92/100 49,460
O WM - SLEA BSEHEX EXSA
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O SAEAL AZAIE SY3 DHSA
40,000,000& * 98.92/100 39,568
03 Al 2 THHI 1,922 486 1,436
O GNEAMN S8 L 22y Y23TA
20,000,000& * 1.08/100 216
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A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SOl KEA =MEA B (sl &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O SAEA Halod sS4 =3 AM
30,000,000& * 1.08/100 324
O HMEAL B BEEH XS AM
10,000,0002 * 1.08/100 108
O Al93l 23slo/a HYI| A2 AH1.08%)
194,000& * 14 194
O HAMEA HI&ZEI = &X
50,000,000& * 1.08/100 540
O M - SLEAL BSEBHEX EXSA
10,000,0002 * 1.08/100 108
O SEEAL A2AIE 283 DS A
40,000,000& * 1.08/100 432
S HEAMAY - BS= Y SI3MHM 1,131,500 236,500 895,000
202 O4dl 1,500 1,500 0
01 =L 4 Hi 1,500 1,500 0
O SMXY S HEAM SXZA(HHEH S)
50,0003 = 2% * 3004 5042 1,500
401 Al& I 28I 1,130,000 235,000 895,000
01 A& HI 1,109,425 233,200 876,225
O SLSARAL =8 =2 FUIZ2A
30,000,000 * 98.92/100 29,676
O Sts SEZEZA =2 FHIZ2A
50,000,000& =* 98.92/100 49,460
O SMSARL &0 EF3A
70,000,000 * 96.99/100 67,893
O SUSAMRAU (F)SE ESZA
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O HEHARA AJAZAL ASZA
900,000,000 * 98.14/100 883,260
O &8 AZSHA 23 A
15,000,000 * 98.92/100 14,838
O &Y HUSHA SHEHSA
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O &&H ZESHA Y3 A
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O MM 2ZEHL ST
25,000,000% * 98.92/100 24,730
02 Zeltl 12,547 0 12,547
O SMSARL 0 EF3A
70,000,000& * 2.11/100 1,477
O HPANDA HABA MEZA
900,000,000& = 1.23/100 11,070
03 Al 2 0HHI 8,028 1,800 6,228
O SLUSARAL =8 =2 FHIZ2A
30,000,000& * 1.08/100 324
O St3S SESTL =2 ZHISA
50,000,000& * 1.08/100 540
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2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
M- B9 (3 H) - NBAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AE FOIME
0,000,000 * 1.08/100 216
S FOIME
7,130,000 * 14! 7,130
US FOUH
1,500,000,000& * 0.36/100 5,400
2s ZodH
000& = 0.36/100 5,400
S FOHEH HHAAE
1,080
HE FOIMEH
324
SE FOME
140
Ys FUUH QT B A
0,000,000& * 1.08/100 108
FOIHE JHE Hikgs HAMAEX &X
2 At 15,000,000€ * 1.08/100 162
S H D) (II1EH/DIE) 81,939,128 79,342,007 2,597,121
2 515,652
= 1,110,509
& 49,900
Al 80,263,067
oleEEd 80,677,906 78,144,786 2,533,120
2 515,652
= 1,110,509
= 49,900
Al 79,001,845
olagd sz 80,635,873 78,111,615 2,524,258
2 515,652
= 1,110,509
= 49,900
Al 78,959,812
o4 d| 77,201,473 74,684,475 2,516,998
2 515,652
= 1,110,509
& 49,900
Al 75,525,412
01 2 69,570,080 67,915,623 1,654,457
O 9l =20 1,299,371
o AIE(HA=2H) 83,227,000 * 19 83,227
SAH(HEM) 79,725,000 * 1 79,725
42 ASH 72,415,000 » 9H 651,735
HeER(CH2) 39,884,000& * 10H 398,840
Hekz(2t2) 35,700,000 * 29 71,400
HeE= (0H2) 14,444 000 = 1H 14,444
O 3sH 8¢ 48,498,624




SN B
Mz HMSAAH (3 HD)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 42 4,151, 700& » 34 1204 & 149,462
o X 4,047 ,900& * 2¥ = 1204 97,150
o hz 3,849,500 * 83H * 1204 & 3,834,102
o 63 3,244 400 * 408% * 1200 € 15,884,583
o 7Z2(ZH:JIS2AHS=94,278, 6 222,374,
A3 2 X 10H399,0008 & L&)
2,626,2009 * 566 * 1201 <& 17,837,151
= 515,652
= 1,110,509
Al 16,210,990
o 83 1,797,100 = 313H » 1204 & 6,749,908
o 92 1,492,300 = 158% x 1204 & 2,829,401
o Xl At 2,499,700 * 349% x 1204 & 1,019,878
o SHOI & AL 2,020,6008 ~ 4% « 1201 & 96,989
O &= 3,677,813
o ¥Z2pH 48,498,624,000& * 0.91/12 3,677,813
O g 7,563,848
o AZAZE L (HHME) 1,614,238
- 5=
11,0022 = 83Y * 10AI2F » 12J0 & 109,580
- A=
10,839 * 2% * 10AI2F = 1200 & 2,602
- 6=
9,383& * 408Y * 10AlI2t = 1200 & 459,392
— K Z A} 34,432
2158 0|4t
8,848& * 9H * 10AI2t x 1201 & 9,556
2158 0lat
8,202& * 25% x 10Al12 = 1204 & 24,876
— S A AL
9,0443 * 4H x 10AI2F = 1200 & 4,342
- 7=
8,4763 * 576 * 10AI2t = 1200 & 585,862
- 8=
7,609 * 3159 * 10AI2t = 1200 & 287,621
- 9=
6,878 * 158 * 10Al2t = 12J0 & 130,407
o MoMct 5,949,610
-IEs44 1,508,880
BH S AF 40,000& = 1,388% * 1200 & 666,240
= - Hls
20,0002 * 3,511 » 1204 & 842,640
- MESHEESLE 671,581
NSEM 420,790& * 399H x 43| 671,581
- H2ZI3 1,738,440




2N
X ZH -
L= B

el

=i ()
A2 ZHI (3 A DY) (OIEH/IIE)
el 2l

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
25\ 01 &F
130,000& 47198 » 12042 734,760
209 0l &f~254 0] Bt
110,000& * 4109 » 12042 541,200
158 0] &8 ~20= O] Bt
80,000& = 262% = 1204 & 251,520
109 0l &f~15= 0] Bt
60,000& = 113% » 1204 & 81,360
5@ 0la~10&= Ol ¢gt
50,000& = 216% » 1204 & 129,600
- ?Eg=sg 111,960
a3 50,000& = 699 » 1201 & 41,400
=3 40,0002 * 147F = 1201 & 70,560
- HWeRsRA=E 971,717
5= 157,820& » 10Y » 12042 18,939
6= 135,530&  184Y » 1204 & 299,251
= 111,490& » 34198 » 12042 456,218
8= 84,0203 = 4398 » 12013 43,355
s 63 135,540 = 9% » 1204 & 14,639
Xl & A 120,050& » 174 = 12013 24,491
Jls 78  114,960& » 23 * 124 & 31,729
Jls 82 105,100& » 61F * 124 & 76,934
s 92 85,5603 * 6% * 120H& 6,161
- Zegeag 17,824
=
4,151,700 = 9% » 3¥ * 124 & 13,452
PN,
4,047,900% * 9% » 1Y » 1204 & 4,372
- PYzZeasg
50,000 = 7 = 120H & 4,200
- ExX2R2(EMEXSY) 48,120
=N 60,000& = 1198 » 1201 = 7,920
2 Al 50,000& = 359 = 12013 21,000
=N 40,0002 = 40H = 1201 & 19,200
- Exg22002g22d) 180,480
PN, 60,000& = 4H « 1201 & 2,880
52014 50,000& = 579 = 12013 34,200
6~72 30,000& = 2939 = 12013 105,480
8= 0l 6t 20,000 = 158% = 1204 & 37,920
- A= 96,960
Jls A 50,000 = 78 * 120 & 4,200
JIAb 12 30,0008 * 167 * 124 & 60,120
JIAL 22 - IS A
20,0004 = 1369 » 12013 32,640
- g3z 6,408




S 8D
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: ol gyl CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
6= 32,000& » 7H x 1204 2,688
= 25,0003 = 2% ~ 1204 & 600
8= 0l 6t 20,000& = 138 = 12043 3,120
- HAYRLY(3EH0IY 22T
50,000 = 23% = 1204 & 13,800
- pEYRay
30,000 = 1418 ~ 12043 50,760
- AMA=EXEgEFE
30,000& = 135% ~ 12043 48,600
- ANIEXNERSLYHAZ (MRS
30,000 = 949 = 1204 & 33,840
- 5% -8 28+ 332,640
g 8.3 6=20l6t
70,0003 = 339% » 1204 E 284,760
R DNEE SR =
70,000& = 51H « 12013 42,840
SN AT
70,000& = 6 « 12013 5,040
- dzgesy
50,000& = 7298 = 1201 & 43,200
- MA=Y 20,000& = 159 » 1201 & 3,600
- Hag 62,760
= 40,000 = 2% » 1201 & 960
= 38,000& = 3H » 1204 & 1,368
= 36,0003 = 1%H « 1204H& 432
C EQQAEZRTH(LH 33 MM E 16,
EE1) 250,000& = 20 » 1204 & 60,000
- g3xg 80,000& = 4% « 12013 3,840
O HAHS Al 2,488,200
o FnA 130,000& * 1,595% = 1200 & 2,488,200
O FEFItd| 4,849,863
o InA
48,498,624,000& » 60% = 1/12 = 23| 4,849,863
O A2 4| 1,192,361
o HEM(RAZFE, 42, HALA)
1,216,144,0008 = 1/12 = 1/30 » 10 33,782
o R
48,498,624,000% * 86% * 1/12 = 1/30 * 1 1,158,579
0g
02 JIEtA 2 == 1,753,062 1,606,040 147,022
O HYZE(ER3.MS5, 0184, 221,256,
SA4, T NEB,EL2) 1,409,460
o JIE=s 2,437,640 * 3398 » 12042 965,306
o dAI2=H 965,306,000& * 0.9/12 72,398
o NI (HAZ)
7,602% * 338 * 10AI2t ~ 1204 E 30,104




M 3
HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

D o
Sl ol

HO M
02 0

ol bl EEH-E)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
o IJtEsY 37,920
- BHS X 40,0003 * 329 = 1204 & 15,360
- & - Hl& 20,000& * 949 = 1201 € 22,560
o XUEHSHHIEX4H 16,832
- NSsM 420,790 * 10¥ x 43 16,832
o 24 480
- BH 40,0008 * 1¥ = 1201 & 480
o X& 30,000& » 29 * 1204 & 720
o AJ|IZ2EHELYIAS 34,800
- 25E@ 0| & 130,000& + 9% » 1201 & 14,040
— 204 0| 4~2511 0 €
110,000& ~ 119 = 1294 & 14,520
- 153 0| &~204 0] 2t
80,000& = 29 = 12J4 & 1,920
- 108 0| &k~154 0| 2t
60,000& » 1% = 1201 & 720
~ 5501 4~10810] 8
50,000& » 6% = 1201 & 3,600
o HHZ A 130,000& = 33Y = 1204 & 51,480
o YEEIHY
965,306,000 * 60% * 1/12 = 23] 96,531
o A2 AH|
965,306,000 * 86% * 1/12 = 1/30 = 18 41,509
o AgEXH| 105,000& = 339 = 1204 & 41,580
o SHYRLHESY|
50,000& * 33% x 12 & 19,800
O JIEIREx(ARLE) 343,602
o JlE2za 279,648
- 924 932,160% * 259 x 1204 & 279,648
o DIAFE 30,000& = 129 = 1201 & 4,320
o NARRAY Fug
6,878 * 259 + 10Al2+ = 1204 & 20,634
o HHZAH 130,000& » 259 = 1204 & 39,000
03 RINHA2Z2XNHE %= 5,878,331 5,162,812 715,519
O 2HAQH BH(ZEL21, A1, 221, 2 A1, 8
H1, 5291, SACIXQ T, WEXRT) 0
O MHE! 28 (21 172,668
o Jlgza 38,880& * 10 x 261 101,477
o &3 101,477,000& = 4/12 33,826
o RIFIIE 38,880& * 10 = Hh2Y 20,218
o HIRIEIIYE
38,880& * 10 = 18Y 6,999
o ZHINS
10,147,680 * 10 = 10/100 10,148




o g tor
Ju o X
HO Ho &

02 02

ZHI(ZIHH) (O1EHIIEL)
al

SIEL=
e

O

O

O

O

O

S E21, 2B, 5
SE1,2281, 281, 32
DXV A2, 552, SM3, 2212, S|
ST, B, A, S17)
o J1=3 38,8802 * 528 * 2612
o 4012 527,680,000 * 4/12
o RIFNY 38,8802 * 529 » 522
o CIRRIHIIY

38,8803 » 52& x 19

10,147,680& = 50 * 10/100

UO+HE HER 2Y(MSXJAD)

o JlEg 38,880& * 2 313
o 0= 24,339,000 * 4/12
o Raslid 38,8803 » 29 » 52
o HXtRaEstE 38,880 * 29 * 154
BrEF o2 1% (22

o JlEg 38,8802 * 1H « 285¢
o 0= 11,081,000& » 4/12
o FEslteg 38,8803 » 19 » 52
o HXtRaEst=E 38,830 » 19 « 7Y
o ZHEIR= 11,080,800 » 19 * 10/100
A2 R 1Z (KA

o Jles 39,7703 x 198 » 261
o 0= 10,380,000& = 4/12
o RERIeE 30,7703 » 198 » 52
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